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1. Kiszontiink az Fszptrgetd versenyen!

A vardzslo kastélyiba csak akkor tudsz bemenni, ha megfejted
a vardzsszot. Allitsd csékkend sorrendbe a megfejtett
szamokat, €s olvasd tssze a hozz4juk tartozé betliket!

A vardzsszo;
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2. Toltsd ki Ggy a bliviis négyzetedet, hogy minden sorban
€s oszlopban taldlhaté szamok Osszege ugyanannyi
legyen. 1-tdl 16-ig irhatod be a szdmokat, de
mindegyiket csak epyszer haszndlhatod!
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3. Dintsd el, hogy az allitas igaz hamis! Karikizd be a
megfelelot!

[ 748-ban t0bb a tizes, mint | igaz | hamis
| az egyes
3kg= 3000 dkg igaz | hamis |
748  kisebb  szazas | igaz | hamis |
' szomszédja a 600
400 dm= 40 m igaz | hamis
748-ban a szdmjegyek igaz | hamis
Osszege pératlan ' _
3 ¢cm= 500 mm igaz | hamis
748 nagyobbik tizes | igaz | hamis
| szomszédja a 800 )
3 ora= 300 perc | Igaz | hamis




4, Végezd el a miiveleteket!

380+470-320=

600:2X4=

9X80+80=

1000:20:2=



5. Héinyan laknak a kastélyban?

A Gomboshegyi Kastélyban 50 férfi, 47 né és 22 gyermek
lakik. A Tiihegyi kastély lakéi kétszer annyian vannak, mint a
Gomboshegyiek. Hanyan laknak a Cérnavari kastélyban, ha a
harom kastély lakdinak szdma &sszesen 5007

ird a rajzok ala a részeredményeket! Szdmolj, valaszolj irdsban!




6. Kosd Gssze a romai szdmokat az arab megfeleléjiikkel!
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7. Robi 4 alakzatot rajzolt le, melyekrdl a kisvetkezd hamis
llitdsokat, mondta:

Osszesen kevesebb, mint 12 csticsuk van.
- Nincs kizottiik kor.

Melyik 4 alakzatot rajzolta Robi?



